

ПРОТОКОЛ № 7
засідання постійної комісії районної ради з питань
бюджету, інвестицій та соціально-економічного розвитку

Дата проведення: 8.04.2016 року

Час проведення: 8.30

Місце проведення: м.Чернігів,
вул. Шевченка, 48 малий зал

Присутні:

Пономаренко М.Д. – голова постійної комісії з питань бюджету, інвестицій та соціально-економічного розвитку.

Мацерук Л.Т. – секретар постійної комісії з питань бюджету, інвестицій та соціально-економічного розвитку.

Члени комісії:

Шостак А.М., Школа І.М., Ярош В.М.

Відсутні з поважних причин:

Куйбіда С.І.; Ланько В.О.

Запрошені:

Ларченко О.М. – голова районної ради;

Поліщук В.А. – заступник голови районної ради;

Потапенко Л.І. – начальник фінансового управління Чернігівської райдержадміністрації;

Мальцева Л.П. – спеціаліст організаційного відділу виконавчого апарату районної ради;

Демиденко В.Ю. - президент Антикорупційної Громадської Спілки «Совість».

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про результати виконання сільських та селищних бюджетів за січень-березень 2016 року.

Доповідає: начальник фінансового управління
Чернігівської районної державної
адміністрації

Потапенко Лариса Іванівна

2. Про звернення голови Попаснянської районної ради щодо надання фінансової допомоги для відновлення зруйнованого та постраждалого житла.

Доповідає: голова районної ради

Ларченко Олександр Миколайович

3. Про розгляд звернення Антикорупційної Громадської Спілки «Совість».

Доповідає: президент Антикорупційної
Громадської Спілки «Совість»

Демиденко Володимир Юрійович

1. Слухали: **Потапенко Л.І.** – начальника фінансового управління Чернігівської райдержадміністрації «Про результати виконання сільських та селищних бюджетів за січень-березень 2016 року».

Виступили:

Школа І.М. запитав у Потапенко Л.І. чому не відображені всі підприємства, що сплатили податок на прибуток, зокрема по Хмільницькій територіальній громаді?

Потапенко Л.І. відповіла, що з'ясує дане питання та поінформує депутата Школу І.М.

Школа І.М., який заініціював інформувати населення Мньовської територіальної громади про надходження коштів до Мньовського сільського бюджету за 2015 рік та I квартал 2016 року шляхом оприлюднення даних на дошках оголошень. Ігор Миколайович зазначив, що приміщення будинку культури в с.Мньов є аварійним, а керівник даного закладу не дотримується режиму роботи.

Школа І.М. запропонував постійній комісії районної ради з питань бюджету, інвестицій та соціально-економічного розвитку здійснити перевірку фінансових витрат реконструкції дитячого садочка в с.Ведильці.

Також депутат Школа І.М. озвучив прохання директора Ведильцівської ЗОШ Дмитра Петровського щодо сприяння по вирішенню питання функціонування шкільної їдальні.

Демиденко В.Ю. запитав у Потапенко Л.І. чи є затверджений в Чернігівському районі бюджетний регламент?

Потапенко Л.І. відповіла, що не виникла необхідності затверджувати даний документ.

Вирішили: інформацію «Про результати виконання сільських та селищних бюджетів за січень-березень 2016 року» прийняти до відома.

Голосували «за» - одногolosно

(Пономаренко М.Д., Мацєрук Л.Т., Школа І.М., Ярош В.М., Шостак А.М.)

Рішення прийнято.

2. Слухали: **Ларченка О.М.** – голову районної ради «Про звернення голови Попаснянської районної ради щодо надання фінансової допомоги для відновлення зруйнованого та постраждалого житла».

Виступили:

Школа І.М., який запропонував прийняти звернення від депутатського корпусу районної ради до Президента України, Прем'єр-міністра України стосовно ставлення держави по відновлення зруйнованих територій.

Вирішили:

1. Винести на розгляд постійних комісій районної ради питання «Про звернення голови Попаснянської районної ради щодо надання фінансової допомоги для відновлення зруйнованого та постраждалого житла» з подальшим його розглядом на пленарному засіданні.

2. Депутату районної ради Школі І.М. спільно із постійною комісією та апаратом районної ради підготувати звернення від депутатського корпусу

районної ради до Президента України, Прем'єр-міністра України стосовно ставлення держави по відновлення зруйнованих територій.

Голосували «за» - одногolosно

(Пономаренко М.Д., Мацерук Л.Т., Школа І.М., Ярош В.М., Шостак А.М.)

Рішення прийнято.

3. Слухали: Демиденка В.Ю. - президента Антикорупційної Громадської Спілки «Совість» «Про розгляд звернення Антикорупційної Громадської Спілки «Совість».

Виступили: Школа І.М., Мацерук Л.Т., Пономаренко М.Д.

Вирішили: прийняти рекомендації постійної комісії районної ради з питань бюджету, інвестицій та соціально-економічного розвитку від 8.04.2016 року (рекомендації додаються).

Голосували «за» - одногolosно.

(Пономаренко М.Д., Мацерук Л.Т., Школа І.М., Ярош В.М., Шостак А.М.)

Рішення прийнято.

Голова постійної комісії

Секретар постійної комісії



М.Д.Пономаренко

Л.Т.Мацерук